
  

   2 شناسي زيست  

  ؟نداردثانويه نقش  )اووسيت( ياخته ماميك از موارد زير در هدايت  كدام -1

  ) انقباض ديواره لوله رحمي4  هاي ديواره فالوپ زنش مژك) 3  ) حركت زوائد انگشت مانند2  انقباض ديواره رحم )1

  . .....................نويه ساختار يك اووسيت ثادر  - 2

  شود تا اسپرم به آن نفوذ كند مي) لايه شفاف توسط فشار اسپرم سوراخ 1

  تشكيل شده است ه ياخته فوليكولي) لايه خارجي از يك لاي2

  شود يه داخلي تشكيل مي) جدار لقاحي در محل لا3

  قاحي درون لايه داخلي قرار داردكيسه حاوي مواد سازنده جدار ل) ريز4

  ؟ دهد نميدر جريان لقاح رخ  كدام اتفاق - 3

  ثانويه )اووسيت( مام ياخته در II) تكميل ميوز 2  )اووسيت( مام ياخته اسپرم به درون سيتوپلاسم ) ورود تمام1

  ثانويه )اووسيت( مام ياخته ) تماس غشاي يك اسپرم و غشاي4    تخم ) تشكيل3

  ؟ نيستدر كدام گزينه جايگاه توده يا رخداد مورد نظر اشتباه  - 4

  ) جايگزيني ـ گردن رحم4  اي ـ لوله رحمي ياخته دو) توده 3  مورولا ـ ديواره رحم) 2  ) لقاح ـ رحم1

  . ....................فت توان گ ت ميسلاستوسيبدر مورد  - 5

  هاي بنيادي است ي آن حاوي ياختهبيرون) لايه 2    باشد اندازه تخم مي ) در ابتدا هم1

  ه تنهايي در تشكيل جفت نقش داردبيروني آن ب لايه) 4    ) حفره درون آن خالي است3

  . .....................هاي مختلف جنين  در لايه - 6

  سازد ت كننده جنين را ميپرده محافظ دووبلاست تنها ف) ترو2  شود لايه زاينده جنين تشكيل مي سه تسلاستوسيب) از توده دروني 1

  در تغذيه جنين نقش دارد (كوريون) ون شامهپرده بر فقط) 4  ي مربوط به بخش زاينده جنين است) زوائد انگشت3

  ؟ نداردكدام وظيفه با نوع لايه جنيني تطابق  - 7

  HCG ح) كوريون ـ ترش2  )آمنيون( ن شامهدرو ) تروفوبلاست ـ تشكيل1

  ـ حفاظت (آمنيون) ) درون شامه4    ) تروفوبلاست ـ هضم ديواره رحم3

  ؟ باشد نادرست نميكدام گزينه در مورد مراحل تمايز جنين  - 8

  )اووسيت ثانويه( مام ياخته  II) شروع تمايز از هفته اول بعد از تكميل ميوز 1

  بارداريتا انتهاي جفت ) ادامه تمايز 2

  ها در طي ماه دوم گيري همه اندام ) شكل3

  ) مشخص شدن اندام جنسي در انتهاي ماه دوم4

   ....................توان گفت  مي - 9

  شود با حركات پاي جنين پاره مي آمنيوتيك) در نزديكي زمان بارداري كيسه 2  كشد روز طول مي 284) تشكيل جنين از تخم 1

  گيري است د جنين هم قابل اندازهنگاري ابعا ) در صوت4  نقباضات رحم نقش داردت دادن اتوسين تنها در شد ) اكسي3

  ؟ نيستمثل جنسي در جانوران متفاوت كدام بخش از توليد -10

  مثل جنسي) مراحل توليد2    م توليدمثل جنسي) چگونگي انجا1

  مثل جنسي) تغذيه جنين در توليد4    ثل جنسيم) اساس توليد3

 دارند.  .....................لقاح  .....................برخلاف  ..................... - 11

  پوستان ـ خارجي ) دوزيستان ـ سخت2  يستان ـ خارجيمهرگان آبزي ـ دوز ) بي1

  پوستان ـ داخلي ) پرندگان ـ سخت4    ها ـ كوسه ـ داخلي  اسبك ماهي) 3

  ؟ نداردنقش آلا  هاي ماهي قزل زمان گامت كدام مورد در آزاد شدن هم -12

  ) بروز برخي رفتارها4  ماهي براي لقاح 2) تماس بين 3  ) آزاد شدن مواد شيميايي2  ) دماي محيط1

  ؟ باشد نادرست نميكدام عبارت  -13

  باشد. ) در كرم كبد غده جنسي نر برخلاف غده جنسي ماده منشعب نمي1

  كند. لقاح مي (ديپلوئيد)ولاددحاصل شده از والد  ) در توليدمثل جنسي زنبورها گامت ملكه با گامت2

  اي تخمك نقش تغذيه دارد.  ) در قورباغه لايه ژله3

  پوس برخلاف لاك پشت جفت دارد.  ) پلاتي4

  ؟ نيستدانگان  يك از ويژگي نهان كدام -14

  ) مصرف انرژي كم2    كننده گل هستند.ه توليدو) تنها گر1

  بالا با حشراتزيستي  ) هم4    ) بيشترين گياهان روي زمين3



  ؟ نيستجنسي در گياهان صحيح تعريف كدام نوع توليدمثل غير - 15

  اي از يك گياه روي ريشه گياه ديگر پيوند زدن: پيوند قطعه) 2  زدن: تكثير گياه توسط بخش رويشي گياه ) قلمه1

  ) جوانه زدن: تشكيل جوانه روي ريشه گياه4    خاك كردن گره ساقه) خوابانيدن: 3

   ....................توان گفت  مي -16

  .دار هستند دارها گل ) تمام دانه2  .ياهان بدون آوند بدون دانه هستند) تمام گ1

  .دانه هستند دارها نهان مام دانه) ت4  .دار هستند ه) تمام گياهان آونددار، دان3

 دارند؟ » پياز«و » غده«، »رونده«هاي تخصص يافته  ترتيب ساقه يك از گياهان زير به كدام -17

  ) توت فرنگي ج   لاله  ب)   نبق ز) الف

  و) ج  ) ريزوم هـ  سيب زميني ) د

  ب ـ هـ ـ ج) 4  و ـ الفـ  هـ) 3  ب ـ د) پ ـ 2  ـ پ دـ  الف) 1

  ؟نداردقرار (تالاموس)  زير روي نهنج  كدام دو بخش - 18

  ) كاسبرگ ـ مادگي4  ساك ـ پرچمب) 3  ) تخمدان ـ گلبرگ2  ) خامه ـ كلاله1

  .....................ان ر گياههاي جنسي د در تشكيل ياخته -19

  .همواره داراي وسيله حركتي هستند هاي نر ) گامت1

  .است )ديپلوئيد( دولاد هاي كيسه گرده  خته) تمام يا2

  .شود ن دانه گرده رسيده تشكيل ميهاي درون كيسه گرده و تغييرات آ از ميتوز برخي ياخته) 3

  .شود سه گرده حاصل ميهاي كي اختهتقسيم ميوز ي 4دانه گرده نارس از  4) 4

  ؟ نيستمنشاء كدام ساختار اشتباه  - 20

  ديواره تخمك: شخور) منشاء بافت 2  ) منشاء دانه گرده نارس: ياخته رويشي1

  زا ) منشاء كيسه روياني: تخم4  اي: كيسه روياني ) منشاء ياخته دو هسته3

  هاي فن كشت بافت است؟  مورد از ويژگي چند -21

  ب) محيط با مواد مورد نياز براي رشد و نمو گياه  ويژگي مطلوب در آزمايشگاه ) توليد محدود گياهان باالف

  هاي غير هم شكل اي از ياخته ) تشكيل تودهد  ها با تقسيم ميتوز ) تكثير ياختهج

  ) انجام برخي مراحل در محيط سترونو  ژني ها به گياهان يكسان ز توده ياخته) تمايهـ

  سه) 4  چهار) 3  پنج) 2  شش) 1

 گرده افشاني كدام است؟  تعريف - 22

  ) انتقال دانه گرده از بساك به تخمك2  ) انتقال دانه گرده از گلي به گل ديگر1

  ) انتقال دانه گرده از بساك به كلاله4  ) انتقال دانه گرده از كيسه گرده به تخمدان3

  .....................قرارگيري دانه گرده روي كلاله با  - 23

  .شود لي در نزديكي خامه تشكيل مي) تخم اص2    .شود مي ) لوله گرده حتماً تشكيل1

  .كند قد اتصال به تخمدان لقاح مي) اسپرم با تخمك فا4   .كند حاصل از ياخته زايشي لقاح مياي با ياخته  دو هسته) ياخته 3

  . ....................خيار همانند چغندر قند  - 24

  د رويشي دارد) در سال اول رش2    ) در سال دوم رشد زايشي دارد1

  اي دارد ) ريشه ذخيره4    ) دو ساله است3

  ؟ نداردها نقش  كدام عامل در پراكنش دانه - 25

  ) خوردن توسط جانوران4  ) چسبيدن به پوست جانوران3  ) ميوه نارس2  ) باد و آب1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


